

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
της 15/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα οκτώ (8) του μηνός Ιουλίου του έτους 2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του πρώην Νομαρχιακού Συμβουλίου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 15/1.8.2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Δημητρίου Ζαγγίλα του Λεωνίδα, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

A/A	Όνοματεπώνυμο		
1	Ζαγγίλας Δημήτριος	14	Χλιούμης Ανδρέας
2	Γκλάβας Γεώργιος	15	Μπογδάνος Κων/νος
3	Βορδός Χρήστος	16	Ευαγγελινός Δημήτριος
4	Κυριάκου Ιφιγένεια	17	Σιμώνης Ιωάννης
5	Λιόντας Γεώργιος	18	Λαφαζάνης Βασίλειος
6	Σαράντη Μαρία	19	Καπλάνης Θωμάς
7	Ζούνη Στέλλα	20	Γκολόης Γεώργιος
8	Πύρρος Ιωάννης	21	Αβέρης Αθανάσιος
9	Λακρός Αλέξανδρος	22	Παρθενιώτης Νικόλαος
10	Σοφοτάσιος Χρήστος	23	Μπάτσιος Αστέριος
11	Βουλγαράκης Χρυσόστομος	24	
12	Κοντογιώργης Δημήτριος	25	
13	Δημητριάδης Χρήστος		

ΑΠΟΝΤΕΣ

1	Δήμητσας Δημήτριος
2	Βαγιωνάς Αθανάσιος
3	Πλιάκος Αστέριος
4	Σταμούδης Ελευθέριος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Πραβίτα Γ. Μαρία, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε οι Πρόεδροι των κάτωθι Τοπικών Κοινοτήτων, κ.κ.: α) Ρόκου Άννα, Πολυγύρου, β) Σάρρης Νικόλαος, Ταξιάρχη, γ) Βαγιωνάς Κωνσταντίνος, Ολύθου.

Στην συγκεκριμένη συνεδρίαση συζητήθηκαν τα πρώτα 5 θέματα της ημερησίας διάταξης.

Η συνεδρίαση διεκόπη, με την συμφωνία όλων των δημοτικών συμβούλων να συνεχιστεί σε συνεδρίαση της Δευτέρας 11 Ιουλίου του έτους 2011 και ώρα 20:00, καθώς λόγω της σοβαρότητας και της φύσης των θεμάτων παρατάθηκε η συζήτηση κατά πολύ.

Στην περίπτωση αυτή θεωρείται ότι η συζήτηση των θεμάτων αυτών άρχισε και τελείωσε κατά την τελευταία αυτή συνεδρίαση, αφού πρώτα ο Πρόεδρος ενημερώσει το σώμα για τα όσα συζητήθηκαν στην προηγούμενη συνεδρίαση.

Αριθμός θέματος: 3 ^ο	α)Υποβολή Πρότασης του Δήμου Πολυγύρου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Άξονας Προτεραιότητας 7:Διευκόλυνση της Πρόσβασης στην Απασχόληση-Δημιουργία Θέσεων Απασχόλησης σε Τοπικό Επίπεδο μέσω Προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα, στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, που συγχρηματοδοτούνται από το ΕΚΤ» (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) β)Εξουσιοδότηση υπευθύνου του Δήμου που καλείται ως Συμπράττον φορέας για την υπογραφή και υποβολή εγγράφου Μνημονίου Συνεργασίας με το δικαιούχο της πράξης
Αριθμός Απόφασης : 299	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζαγγίλας Δημήτριος, έδωσε τον λόγο στον **Αντιδήμαρχο Δημοτικής ενότητας Πολυγύρου κ. Βορδό Χρήστο**, ο οποίος ανέφερε: «Λαμβάνοντας υπ' όψη :

α) την ΚΥΑ: 1.5131/οικ.3.949 (ΦΕΚ Β' 613/15.04.2011) όπως εκδόθηκε στις 14/04/2011 «Σύστημα διαχείρισης , αξιολόγησης , παρακολούθησης και ελέγχου – διαδικασία εφαρμογής της πράξης: Δημιουργία θέσεων απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς για την προγραμματική περίοδο 2007-2013»,

β) την Πρόσκληση: 28, Αρ. Πρωτ.: 1.5563/οικ.6.994/27.04.2011 (ΑΔΑ : 4ΑΘ7Λ-Σ): Ανοιχτή Πρόσκληση για Υποβολή Προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» Άξονας Προτεραιότητας 7 : «Διευκόλυνση της Πρόσβασης στην Απασχόληση» «Δημιουργία Θέσεων Απασχόλησης σε Τοπικό Επίπεδο μέσω Προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα, στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας» που Συγχρηματοδοτούνται από το ΕΚΤ (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)",

γ) το άρθρο 96 του Ν.3852/2010 ΦΕΚ Α' 87/7-6-2010 το οποίο αναφέρει ότι : **«Οι δήμοι και τα νομικά πρόσωπα δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου αυτών, ύστερα από απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του ή του οικείου οργάνου διοίκησης του νομικού προσώπου, μπορούν να συμμετέχουν και να συγχρηματοδοτούν την κατάρτιση και εκτέλεση οποιασδήποτε κατηγορίας προγραμμάτων και μέτρων, εφόσον οι δράσεις τους, ανεξαρτήτως εάν συνάπτονται με αρμοδιότητες των δήμων, συμβάλλουν στην οικονομική ανάπτυξη, την κοινωνική πρόνοια και συνοχή, την περιβαλλοντική προστασία και την εν γένει βελτίωση της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας,**

δ) την πρόταση Συνεργασίας για το πρόγραμμα από το Κέντρο Μέρμινας Οικογένειας και Παιδιού (ΚΜΟΠ) το οποίο ιδρύθηκε και λειτουργεί από το 1977 και έχει υλοποιήσει ένα μεγάλο αριθμό προγραμμάτων στον ευρύτερο τομέα της κοινωνικής πολιτικής και της απασχόλησης,

ε) Την πρόταση Συνεργασίας για το πρόγραμμα Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Χαλκιδικής

Η «Κοινωνική Εργασία» αφορά στην άμεση απασχόληση ανέργων, οι οποίοι θα **απασχολούνται για πέντε (5) μήνες μέσα στη διάρκεια ενός έτους** και θα αμείβονται με το **ποσό των εξακοσίων είκοσι πέντε (625) ευρώ μηνιαίως**, ενώ ταυτόχρονα θα παρέχεται **πλήρης ασφαλιστική κάλυψη** μέσω ειδικού προγράμματος επιδότησης των ασφαλιστικών εισφορών από τον ΟΑΕΔ.

Δικαιούχοι θα είναι άνεργοι καταγεγραμμένοι στον ΟΑΕΔ (μακροχρόνια και βραχυχρόνια άνεργοι, στους οποίους περιλαμβάνονται και οι έμποροι και λοιποί επαγγελματίες που διέκοψαν τη δραστηριότητά τους τα δύο τελευταία έτη), υποαπασχολούμενοι ελεύθεροι επαγγελματίες-επιστήμονες (δικηγόρους, μηχανικούς, ιατρούς κ.α.) και ανέργους νέους έως 30 ετών.

Οι ωφελούμενοι θα απασχοληθούν σε έργα κοινωφελούς χαρακτήρα και φροντίδας όπως π.χ. διαμόρφωση και φροντίδα πάρκων και λοιπών έργων πρασίνου, αναδάσωση, δασοπροστασία και φύλαξη περιοχών υψηλού φυσικού κάλους, καθαριότητα παραλίων περιοχών, καθαρισμούς και μικρές αντιπλημμυρικές παρεμβάσεις ρεμάτων κλπ, υπηρεσίες φροντίδας, ΑμεΑ και παιδιών κλπ, κοινωνικές δράσεις όπως κοινωνικά παντοπωλεία, φροντίδα κατ' οίκον ηλικιωμένων που εξαιρούνται από άλλα προγράμματα, συλλογή και διάθεση χρησιμοποιημένου ρουχισμού, δράσεις για παιδιά και νέους, εξωσχολικά προγράμματα για μαθητές και παιδιά, οδική ασφάλεια μαθητών, σίτιση σε ολοήμερα σχολεία φτωχών, περιοχών, δράσεις διατήρησης της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς, κ.α, σε έργα συντήρησης ή μικρά κατασκευαστικά έργα δημοσίων υποδομών – αθλητικών υποδομών.

Η χρηματοδότηση της πράξης αποτελεί εξ ολοκλήρου Δημόσια Δαπάνη και προέρχεται από Κοινοτικούς και Εθνικούς πόρους.

Με βάση τα παραπάνω ο Δήμος Πολυγύρου σκοπεύει να συμμετάσχει ως συμπράττων φορέας στο Πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και να υπογράψει μνημόνιο συνεργασίας με τον υποψήφιο δικαιούχο.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση, απαντήθηκαν οι σχετικές απορίες και ερωτήσεις των δημοτικών συμβούλων και **ο αρχηγός της δεύτερης ελάσσονος μειοψηφίας κ. Νικόλαος Παρθενιώτης μειοψήφησε λέγοντας ότι το πρόγραμμα αυτό θα ανακυκλώσει την ήδη υπάρχουσα ανεργία.**

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε από το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το δημοτικό συμβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την ΚΥΑ: 1.5131/οικ.3.949 (ΦΕΚ Β' 613/15.04.2011), την Πρόσκληση: 28, Αρ. Πρωτ.: 1.5563/οικ.6.994/27.04.2011 (ΑΔΑ :

4ΑΘ7Λ-Σ): Ανοιχτή Πρόσκληση για Υποβολή Προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» Άξονας Προτεραιότητας 7 : «Διευκόλυνση της Πρόσβασης στην Απασχόληση» «Δημιουργία Θέσεων Απασχόλησης σε Τοπικό Επίπεδο μέσω Προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα, στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας» που Συγχρηματοδοτούνται από το ΕΚΤ (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)", το άρθρο 96 του Ν.3852/2010 ΦΕΚ Α' 87/7-6-2010, την πρόταση Συνεργασίας για το πρόγραμμα από το Κέντρο Μέριμνας Οικογένειας και Παιδιού (ΚΜΟΠ), Την πρόταση Συνεργασίας για το πρόγραμμα Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Χαλκιδικής και μετά από διαλογική συζήτηση

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι κ α τ ά Π Λ Ε Ι Ο Ψ Η Φ Ι Α

Α) Την υποβολή Πρότασης του Δήμου Πολυγύρου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Άξονας Προτεραιότητας 7:Διευκόλυνση της Πρόσβασης στην Απασχόληση-Δημιουργία Θέσεων Απασχόλησης σε Τοπικό Επίπεδο μέσω Προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα, στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, που συγχρηματοδοτούνται από το ΕΚΤ» (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Β) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Πολυγύρου κ. Αστέριο Ζωγράφο όπως προβεί στην υπογραφή των σχετικών εγγράφων και του Μνημονίου Συνεργασίας, συμβαλλόμενοι του οποίου θα είναι ο Δήμος Πολυγύρου και το «Κέντρο Μέριμνας Οικογένειας Παιδιού» μη κυβερνητική οργάνωση με έδρα την Αθήνα, που διατηρεί παράρτημα, για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, στη Θεσσαλονίκη (Αφροδίτης 3 και Οδυσσέως 546 27.

Επί της απόφασης μειοψήφησε ο αρχηγός της δεύτερης ελάσσονος μειοψηφίας κ. Νικόλαος Παρθενιώτης, για τον λόγο που αναφέρεται στην εισήγηση.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 299/2011.

Αφού τελείωσαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφή

Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Πολύγυρος 11 -8-2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ